
BOŽJI  PLANOVI

  

  

Subota, 03.12.2011.g.

  

  

  

  

  

Kazala mi je jučer, jedna meni draga osoba, da ju ponekad znam zbuniti sa nekim svojim
tekstovima. Kao npr. ako je Gospodin već davno odredio naše ovozemaljske pute, za nekoga  u
Kraljevstvo Božje a za nekoga u vječne paklene muke, kako onda mi možemo na to utjecati, da
i ne možemo, i da to onda nije dobro jer kako god se mi ponašali, ne možemo ništa promijeniti.
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Ja sam joj se nasmijao i rekao da me vjerojatno krivo shvatila, da je obratila možda previše
pažnje na neku riječ ili dio rečenice, koja ju je onda skrenula od onoga što sam zapravo ja
mislio. Možda bi bolja riječ bila da sam napisao da je Gospodin davno za sve nas odredio svoje
planove,  BOŽJE  PLANOVE.  JEDINO  ON  ZNA  ZA  NJIH, NJIHOV POČETAK  I  KRAJ.  Pa
sam joj ponovno ponovio da je Božji misterij u tome što on zna što će se sve dogoditi slijedećeg
trenutka i kako ćemo mi reagirati a ne da je on odredio kako ćemo reagirati i da onda tako
moramo reagirati.

  

  

  

NE.  TU  JE  UPRAVO  TA  BOŽJA  LJUBAV  ZA  SVE  NAS.  DA  NAM  JE  DAO  U 
SVAKOM  TRENUTKU  NAŠEG  ŽIVOTA   SLOBODNU  VOLJU  DA  MOŽEMO  ODLUČITI 
ŠTO  ĆEMO  U  TRENUTKU,  SITUACIJI  KOJA  JE  PRED  NAMA,  UČINITI.

  

  

  

KARIKIRANO  GOVOREĆI,  NJEGOV  PLAN  JE  BIO  DA  NAS  NA  NAŠEM  PUTU  U 
JEDNOM  TRENUTKU  DOČEKA  KAMEN.  TO  JE  NJEGOV  PLAN, DA  IMAMO  SVOJ 
PUT  I  DA  NAS  NA  TOM  PUTU  TAJ  KAMEN  ČEKA.  TAJ  KAMEN  ĆE  ZA  NAS 
PREDSTAVLJATI  KUŠNJU.  DA  MOŽEMO  RASTI  U  VJERI  I  PROČIŠĆAVATI  SVOJU 
GRJEŠNOST.  DA  SVOJOM  SLOBODNOM  VOLJOM  ODLUČIMO  ŠTO  ĆEMO  UČINITI.
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MOŽEMO  GA  ZAOBIĆI  ILI  PRESKOČITI,  KAO  DA  GA  NEMA.

  

  

  

MOŽEMO  GA  MAKNUTI  S  TOG  NAŠEG  PUTA  I  STAVITI  SA  STRANE.

  

  

  

MOŽEMO  GA  UZETI  I  BACITI.
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MOŽEMO  DOĆI  DO  NJEGA  I  VRATITI  SE  NATRAG.

  

  

  

MOŽEMO  STATI  I  OSTATI  STAJATI  PRED  TIM  KAMENOM.

  

  

  

I  SVAKA  NAŠA  ODLUKA,  KAKVA  GOD  BILA  POVLAČI  ZA  SOBOM  I  SVOJE 
POSLJEDICE.

  

  

  

Koje i kakve,  možete  si  sami  predočiti  ako  KAMEN  uzmete  kao neku  kušnju.
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I  SADA  DOLAZIMO  DO  ONOG  NAJBITNIJEG.  GOSPODIN,  KOJI  JE  POČETAK  I  KRAJ
 SVEGA,  SVE  ZNA  ŠTO  ĆE  SE  DOGODITI.  NJEGOV  PLAN  ZA  NAS  JE  BIO  DA  NAS 
STVORI,  DA  NAM  ODREDI  PLANOVE  KOJE  IMA  ZA  NAS  I  DA  NAM  DADNE 
KUŠNJE,  KAKO  BI  MI  GRJEŠNI  PO  NAŠIM  PRARODITELJIMA  I  PO  SVOJIM 
DJELIMA,  PROPUSTIMA,  MISLIMA,  RIJEČIMA,  MOGLI  RASTI  U  SVOJOJ  VJERI  TE 
PROČISTITI  SVOJ  DUH  I  DUŠU.  NO,  ON  NIJE  ŽELIO  DA  MI  TO  ČINIMO  KAO 
STROJEVI,  ROBOTI.

  

  

  

ZAŠTO?  ZATO  JER  STROJEVI,  ROBOTI  NE  MOGU  IZABRATI  LJUBAV.  LJUBAV  JE 
JEDINO  PRAVA  KADA  SE  SAMOSTALNO,  BEZ  PRITISAKA  ILI  UTJECAJA  SA 
STRANE,  IZABERE  I  ODREDI.  LJUBAV  JE  JEDINO  PRAVA  KADA  K  NJOJ  STREME  I 
SRCE  I  UM  I  TIJELO,  I  DUH  I  DUŠA.
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ZATO  JE  GOSPODIN  ODREDIO  SVOJE  PLANOVE,  ILI  PUTEVE,  ZA  SVE  NAS,  NA 
KOJIMA  NAM  JE  DAO  ''KAMENJE'',  PA  ONDA  ISPOVIJEDI  I  SVEĆENIKE  KADA 
KRIVO  IZABEREMO,  I  VJEČNU  NAGRADU  KADA  DOĐEMO,  PUNI  PROKUŠANE 
LJUBAVI PREMA  NJEMU,  NA  KRAJ  SVOJEG  OVOZEMALJSKOG  PUTA.

  

  

  

A  NAŠE  JE  SAMO  DA  U  SVAKOM  TRENUTKU  ŽIVOTA  KOJI  NAM  DOLAZI 
ODLUČIMO  ŠTO  UČINITI  U  NEKOJ  SITUACIJI.  I  TO  NE  DA  UČINIMO  NEŠTO  MI  NE 
MOŽEMO  A  NETKO  DRUGI  MOŽE.  NE,  SAMO  ONO  ŠTO  MI,  TAKVI  KAKVI  U  TOM 
TRENUTKU  JESMO,  SA  SPOSOBNOSTIMA  I  DAROVIMA  KOJE  U  TOM  TRENUTKU 
IMAMO,  MOŽEMO  UČINITI.  I  GOSPODIN  ĆE  NAM  UBRZO,  KAD  NEŠTO  UČINIMO  ILI 
NE  UČINIMO,  DATI  DA  SPOZNAMO  DA  LI  JE  BILO  DOBRO  ILI  LOŠE.  AKO  JE  BILO 
DOBRO,  SLAVA  I  HVALA  GOSPODINU.  AKO  JE  BILO  LOŠE,  ISPOVIJED  ILI 
TRAŽENJE  OPROSTA  OD  GOSPODINA  I  ONIH  KOJE  SMO  POVRIJEDILI, 
ODRJEŠENJE,  I  IDEMO  DALJE.

  

  

  

I još sam rekao toj dragoj osobi da   JA  NISAM  NITKO  POSEBNO.  NI  SVETAC  NI 
BLAŽENIK  NI  ANĐEO.  SAMO  NAJOBIČNIJI  ČOVJEK,  GRIJEŠAN  I  SLAB,  KOJEMU  JE 
GOSPODIN  DAO  NEŠTO  VIŠE  DAROVA  A  TIME  I  ODGOVORNOSTI.  I  DA  I  JA,  KAO 
I  SVI  DRUGI,  IMAM  SVOJE  DOBRE  I  LOŠE  TRENUTKE,  PROPUSTE,  GRIJEHE, 
KRIVE  MISLI  ILI  RIJEČI.  DA  GRIJEŠIM  I  GRIJEŠIM.
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NO,  ONO  PO  ČEMU  SE  SVI,  PA  I  JA,  TREBAMO  RAZLIKOVATI  JEDNI  OD  DRUGIH 
JE  U  TOME,  DA  KADA  SPOZNAMO  SVOJE  SLABOSTI,  ISTE  PREDAMO 
GOSPODINU.  NA  NAČIN  KOJI  MOŽEMO.

  

  

  

  

Tako mi je bila simpatična i jedna  draga sestra u vjeri kada mi ja neki dan kazala,  želeći  reći 
kako  je ona slaba u vjeri a ja jaki,  da  je  ona  u  svojoj  vjeri blizu poda, nisko dolje, a da sam
ja gore, puno više od nje.

  

  

  

I njoj sam se nasmijao i rekao da to nije tako. Da smo i ona i ja, u tom trenutku kada smo
razgovarali, na  ISTOJ  RAZINI  VJERI.  JER  SMO  ČLANOVI  ''PUTUJUĆE'', 
OVOZEMALJSKE  CRKVE,  JER  SVAKI  OD  NAS  JE  POSEBNA  OSOBA,  JEDINSTVENA 
U  BOŽJIM  OČIMA,  SA  POSEBNIM  I  DRUGAČIJIM  DAROVIMA  I  BOŽJIM  PLANOVIMA 
ZA  SVAKOG  OD  NAS.
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I  DA  TO,  ŠTO  MOŽDA  ONA  SADA  IMA  MANJE  PROČITANIH  KNJIGA  I  IZMOLJENIH 
MOLITVI  OD  MENE,  ŠTO  JOŠ  NE  SVJEDOČI  SVOJU  VJERU  NA  NAČIN  KAO  JA,  NE
 ZNAČI  DA  SAM  JA  U  TOJ  VJERI  ISPRED  NJE.  A  POGOTOVO  NE  RADI  TOGA  ŠTO
 IDEM  ČEŠĆE  OD  NJE  U  CRKVU.

  

  

  

JER  NI  ONA  NI  JA  NE  ZNAMO  KOJE  PLANOVE  GOSPODIN  IMA  ZA 
SVAKOGA  OD  NAS,  DA  LI  MI  UOPĆE  I  VRŠIMO  BOŽJU  VOLJU,  DA  LI  JE 
GOSPODIN  ZADOVOLJAN  S  NAMA  I  ONIM  ŠTO  ČINIMO,  ITD.  TO  ZNA  SAMO
 GOSPODIN  I  ON  ĆE  NAM  TO  REĆI  KADA  JEDNOG  DANA  DOĐEMO  PRED 
NJEGA.

  

  

  

SAMO  ONDA  ĆEMO  ZNATI  KOJE  ČINIO  VIŠE  TOGA  PO  BOŽJO  VOLJI  I  TU 
NJEGOVU  VOLJU  ISPUNJAVAO.
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A  SADA,  U  OVOZEMALJSKOM  ŽIVOTU  SAMO  SE  MORAMO  TRUDITI  DA  TU 
NJEGOVU  VOLJU  PREPOZNAMO,  BILO  U  POSLU,  BILO  U  PRIVATNOM  ILI 
DRUŠTVENOM  ŽIVOTU,  I  DA  JU  VRŠIMO.

  

  

  

A  TO  I  NIJE  BAŠ  LAKO.  TU  SE  TREBAMO  PUNO  MOLITI  GOSPODINU  DA  NAM 
POŠALJE  SVOJEG  DUHA  SVETOGA  KOJI  ĆE  NAM  U  TOME  POMOĆI.  I  DA  ONDA 
TU  NJEGOVU  SPOZNATU  VOLJU  ZA  SVAKOG   OD  NAS,  BEZ  OKLIJEVANJA  I 
IKAKVE  REZERVE,  I  VRŠIMO.

  

  

  

I  kako  lijepo  piše  u  knjizi  ''BUSINESS  I  BIBLIJA'',  koja  mi  je    zadnjih 10-tak dana stalno
pri ruci radi spoznavanja kako da svoje novoosnovano društvo i njegovo buduće poslovanje čim
više i bolje organiziram prema Biblijskim načelima;
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''ZAPAMTITE,  NAŠI  CILJEVI  MORAJU  PROIZLAZITI  IZ  RAZUMIJEVANJA 
BOŽJEG  PLANA  KOJI  BOG  IMA  ZA  NAŠE  ŽIVOTE,  A  NE  IZ  MOJIH  ILI 
VAŠIH,  POČESTO,  SEBIČNIH  PLANOVA.''

  

  

  

  

U tome će nam pomoći svakodnevna molitva, svakodnevno preispitivanje u svojem radu i
ponašanju što bi bilo po Božjem a što po zlu, i na kraju činjenje  onog što smatramo da je Božji
plan za nas i naše živote.
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I  VJERUJTE,  GOSPODIN  ĆE  VAM  SIGURNO  DATI  DA  SPOZNATE  DA  LI  STE 
NEŠTO  UČINILI  PO  NJEGOVOJ  VOLJI  ILI  NE.  AKO  DA,  DAJTE  MU  SLAVU  I  HVALU.
 AKO  NE,  ISPOVIJED  I  POKAJANJE.  KAKO  TKO  MOŽE.  I  NE  VIŠE  PONOVITI  ISTU 
GREŠKU.

  

  

  

  

  

O  DOĐI  DUŠE  SVETI,  POŠALJI  NAM  GA  GOSPODINE,  DA NAM  DADNE  ZA 
SPOZNATI    TVOJE  PLANOVE  ZA  NAS  I  DA  NAM  DADNE  SPOZNATI  KAKO 
DA  IH  IZVRŠIMO  PO  TVOJOJ  VOLJI.
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BLAGOSLOVLJEN  TI   GOSPODINE  I  TVOJ  DUH  SVETI  U  VIJEKE.
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